

21 декабря в г. Магнитогорске состоялся первый открытый региональный турнир Челябинской области по Русскому футболу, в котором приняли участие 4 команды из Магнитогорска, Южноуральска и Челябинска.



Команда Школы Безопасности "Урал" ("ЮУрФРРБ") заняла по итогам соревнований 2 место, уступив в финале победителям турнира, челябинской команде ЧРОО "Русский Футбол" - "Щит Урала". 3 место заняла команда "Славяне" из Магнитогорска.

Поздравляем победителей и призеров! Благодарим организатора турнира Алексея Ткаченко. Спасибо хозяевам соревнований Школе "Славяне" за гостеприимство!

Фото: http://vk.com/album-14474697_184506531



